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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ  ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από τα πρακτικά της με αριθμό 07

ης
 Με Τηλεδιάσκεψη Συνεδρίασης της 

09
ης

 Απριλίου 2020 
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.036/2020 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Λήψη απόφασης περί έγκρισης της ζωντανής (live) μετάδοσης όλων των 
Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου .  
Στα Σπάτα σήμερα 09 του μηνός Απριλίου του έτους 2020, ημέρα Πέμπτη & ώρα 12:30 μ.μ. το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος συνήλθε σε Συνεδρίαση Με 
Τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου 
(ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του 
κορωνοιού Covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής τους» (Α΄ 55/11-03-2020) και τις 
υπ’αριθμ.πρωτ.18318/13-03-2020 & 20930/31-03-2020 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών 
(β) διά τηλεδιάσκεψης με κάθε πρόσφορο ηλεκτρονικό μέσο, μετά και την έκδοση και δημοσίευση 
της υπ΄αριθμ.1822/16-03-2020 εγκυκλίου του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης με τη χρήση 
της τεχνολογίας του e-presense (www.epresence.gov.gr), με τη συμμετοχή αρχικά των 31 μελών 
του Δημοτικού Συμβουλίου, παρόντος και του Δημάρχου κ. Δημητρίου Μάρκου του 
Σπυρίδωνος ύστερα από την με αριθμό πρωτ.9490/03-04-2020 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου κ. Πέτρου Κατσούλη του Βασιλείου, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ.5 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) όπως 
συμπληρώθηκε με την παρ.1 του άρθρου 184 του Ν. 4635/19. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ      ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 1. Αναγνωστοπούλου Δήμητρα του Ιωάννη 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 2. Λύτρα Αθηνά του Ιωάννη 
3. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου   
4. Παραχεράκης Ιωάννης του Μιχαήλ   
5. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος   
6. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη   
7. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου   
8. Πανούσης Ευάγγελος του Νικολάου   
9. Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου   

10. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία   
11. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου   
12. Ιωαννίδου Σπυριδούλα του Ιωάννη   
13. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά   
14. Γκέλιας Δονάτος του Ηλία   
15. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη   
16. Σκιαδαρέσης Γεράσιμος του Γεωργίου   
17. Δούρος Σωτήριος του Χρήστου   
18. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου   
19. Μποτζιολής Δημήτριος του Σπυρίδωνος   
20. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου   
21. Τσέπας Ευάγγελος του Βασιλείου   
22. Πουλάκης Πέτρος του Ιωάννη   
23. Κρόκος Νικόλαος του Δημητρίου   
24. Τσάκαλη Ελένη του Ηλία   
25. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου   
26. Πιτσιγαυδάκη Ειρήνη του Εμμανουήλ   
27. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου   
28. Κατής Στέφανος του Δημητρίου   
29. Δάρδαλης Νικόλαος του Αποστόλου   
30. Κουτρουμπίνης Βασίλειος του Νικολάου   
31. Στρατίκης Χαράλαμπος του Αντωνίου    

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ: Κατά την έναρξη της Συνεδρίασης με Τηλεδιάσκεψη 
προσήλθε η Δημοτική Σύμβουλος κα Αναγνωστοπούλου Δήμητρα. Μετά την ψηφοφορία του 5

ου
 

Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Πουλάκης Πέτρος.  
Στη Συνεδρίαση με Τηλεδιάσκεψη συμμετείχε και η κα Μπότσαρη Χρυσάνθη υπάλληλος του 
Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 
Στη Συνεδρίαση με Τηλεδιάσκεψη παραβρέθηκε ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Τούντας 
Αθανάσιος. 
Στη Συνεδρίαση με Τηλεδιάσκεψη παραβρέθηκε & ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας 
Σπάτων – Λούτσας κ. Φράγκος Αναστάσιος. 
Πριν την έναρξη της συζήτησης των Θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης με Τηλεδιάσκεψη, το 

Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάνθηκε για το κατεπείγον ενός Θέματος Εκτός της Ημερήσιας 

Διάταξης, σύμφωνα με την παρ.7 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το 

άρθρο 74 του Ν.4555/2018. 

http://www.epresence.gov.gr/
ΑΔΑ: ΕΦ03Ω1Χ-ΚΣΦ
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κυρία Ραφτοπούλου έχει το λόγο . 

 

ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ: Ζητάμε σήμερα να τεθεί προς ψήφιση η ζωντανή μετάδοση όλων 

των συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβούλιο από εδώ και πέρα, ώστε να υπάρχει,  με 

απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου πλέον, η σχετική νομιμοποίηση από το Σώμα, ως 

οφείλατε οι ίδιοι να είχατε διασφαλίσει από προχθές.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να τεθεί.  Προσωπικά, δεν έχω κανένα πρόβλημα.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Ο κύριος Δήμαρχος έχει το λόγο.  

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Προτείνω λοιπόν η μετάδοση αυτή να γίνεται μόνο από φορέα ο 

οποίος θα έχει εξουσιοδοτηθεί από το Δήμο, στην προκειμένη περίπτωση από τον 

κύριο Μακρή, ή από κάποιον άλλον ο οποίος θα είναι συμβεβλημένος με το Δήμο να 

κάνει κάτι  τέτοιο και να απαγορευτεί  ρητά να απαντώνται κλήσεις στα κινητά κατά 

τη διάρκεια της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, να βιντεοσκοπείται 

αποσπασματικά ό,τι  μας συμφέρει και να προβάλλεται με τον τρόπο που μας 

συμφέρει.   

 Αυτή είναι η πρότασή μου· να γίνεται μετάδοση ή μαγνητοσκόπηση και 

μετάδοση στη συνέχεια μόνο από τον πρακτικογράφο του Δήμου.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κυρία Ραφτοπούλου έχει το λόγο.  

 

ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ: Αυτά που ακούγονται είναι πρωτοφανή. Νομίζω ότι δεν είναι το 

πρώτο πράγμα που ακούμε και μας ξενίζει απίστευτα. Για να καταλάβω, θα 

απαγορεύσουμε σε έναν δημοσιογράφο ή σε έναν πολίτη, που βρίσκεται στην αίθουσα 

του Δημοτικού Συμβουλίου, όπου είμαστε όλοι καθισμένοι στις έδρες μας, να 

καταγράψει οποιονδήποτε θέλει και ακούει ένα θέμα που τον ενδιαφέρει; Δεν ξέρω 

αν αυτά που ακούγονται κάνουν μόνο σε μένα απίστευτη εντύπωση.  

 Συμφωνούμε να γίνεται καταγραφή από τον κύριο Μακρή και έπρεπε να το 

είχατε προ πολλού. Το τι συμβαίνει  εδώ είναι πολύ δ ιαφορετικό από αυτό που 

συμβαίνει στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου και είναι αδιανόητο να συζητάμε 

το ότι θα βάλουμε μία ταμπέλα στο Δημοτικό Συμβούλιο, λέγοντας ότι: «Δημότες ή 

δημοσιογράφοι, που παρακολουθείτε τη συνεδρίαση, απαγορεύεται να μας 

βιντεοσκοπείτε». Είναι δυνατόν να λέγονται τέτοια πράγματα εδώ μέσα; Παρακαλώ 

να τοποθετηθούν και οι υπόλοιποι επικεφαλής παρατάξεων.  

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Δεν προβλέπεται κανένας δημότης, χωρίς τη συναίνεση κανενός μας, 

να βιντεοσκοπεί αποσπασματικά ό,τι τον συμφέρει κα ι να το προβάλει όπως τον 

συμφέρει.  

 Προτείνω λοιπόν οι συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, προκειμένου να 

μπορεί ο καθένας που παρακολουθεί να βγάλει τα συμπεράσματα του, να είναι 

αυτούσιες, να μην κόβεται το περιεχόμενό τους και να είναι μόνο από 

εξουσιοδοτημένα πρόσωπα. Δεν απαγορεύουμε σε δημοσιογράφο, αρκεί να έχει 

διαπιστευτήρια ότι  είναι δημοσιογράφος. Να μην είναι ο οποιοσδήποτε που θα 

βιντεοσκοπήσει ένα απόσπασμα και θα το δημοσιεύσει με το σχόλιο που θέλει να 

κάνει ανά πάσα στιγμή. Αυτή είναι η  πρότασή μου.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Αργυρός Φίλιππος έχει  το λόγο.  

 

ΑΡΓΥΡΟΣ Φ.:  Πριν κλείσουμε το θέμα, να πούμε ότι πράγματι το προχθεσινό 

γεγονός, που συνέβη εκ μέρους του κυρίου Λάμπρου, ήταν ατόπημα. Έχει μία τάση 

να κάνει ρεπορτάζ τέτοιου είδους, τα οπο ία βεβαίως είναι κατακριτέα.  

ΑΔΑ: ΕΦ03Ω1Χ-ΚΣΦ
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 Νομίζω ότι από σήμερα, σύμφωνα και με την πρόταση που έκανε η κυρία 

Ραφτοπούλου, μπορούμε όλοι να αποφασίσουμε ότι  θα μεταδίδονται ζωντανά οι 

συνεδριάσεις,  μέσω του site του Δήμου.  

 Βεβαίως, είναι δύσκολο να απαγορεύουμε σε κά ποιον που έρχεται στο Δημοτικό 

Συμβούλιο να βγάλει μία φωτογραφία, όμως, σύμφωνα και με το σκεπτικό του 

κυρίου Δημάρχου, το οποίο ενστερνίζομαι,  είναι και «κακό» να τραβάνε κάποιοι 

επιλεγμένα βίντεο και μετά να τα αναρτούν. Δεν μπορούμε να κυνηγάμε τον καθ ένα, 

αλλά είναι κακό.  

 Ας έχουμε λοιπόν έναν άτυπο κώδικα και να πούμε ότι σωστό είναι οι 

διαπιστευμένοι δημοσιογράφοι να φωτογραφίζουν στα συμβούλια, να καταγράφουν 

και να κάνουν τις απαραίτητες ανακοινώσεις για την ενημέρωση του κόσμου. Εμείς,  

ως Δημοτικό Συμβούλιο, οφείλουμε να αποφασίσουμε και αν τελικά αποφασίσουμε 

αυτό που προτείνω, δηλαδή το να μεταδίδονται ζωντανά οι συνεδριάσεις πλήρως, 

τότε θα βγάλουμε οποιαδήποτε σκιά και ο κόσμος θα μπορεί να δει  το τι λέει ο 

καθένας από εμάς, πότε το λέει και πώς το λέει.  

 Προτείνω λοιπόν να τεθεί σε ψηφοφορία σήμερα και να βγει η απόφα ση, ώστε 

να μεταδίδονται πλέον όλες οι  συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου ζωντανά.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Δάρδαλης έχει  το λόγο.  

 

ΔΑΡΔΑΛΗΣ:  Κατά τη γνώμη μου, νομίζω ότι μπορούμε να καταλήξουμε και 

ομόφωνα. Πιστεύω ότι συμφωνούμε όλοι με το να υπάρχει ζωντ ανή κάλυψη των 

συνεδριάσεων. Εκεί  να βάλουμε την τελεία.  Είμαστε δημόσιος χώρος, είμαστε 

εκλεγμένοι και ο κάθε δημότης μπορεί να παρακολουθήσει.  

 Μία συνεδρίαση μπορεί να διαρκέσει τέσσερις ή πέντε ώρες και μπορεί κάποιος 

να παρακολουθήσει για πέντε λεπτά.  Μην μπούμε τώρα σε υποσημειώσεις. Υπάρχουν 

τα εργαλεία της δικαιοσύνης, αν κάποιος νιώθει ότι θίγεται, αλλά εμείς δεν είμαστε 

αυτό. Είμαστε Δημοτικό Συμβούλιο.  

 Να αποφασίσουμε την κάλυψη των συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 

από επίσημο φορέα, συγκεκριμένα από τον κύριο Μακρή, ή όποιος είναι αυτός ο 

δημόσιος φορέας και μέχρι εκεί. Να μην μπούμε σε άλλα ζητήματα απαγορεύσεων, 

γιατί δε θα βοηθήσει αυτό. Νομίζω ότι πρέπει να καταλήξουμε ομόφωνα στη 

ζωντανή κάλυψη των συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  από το Δήμο. Αυτό 

προτείνω να ψηφίσουμε.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Στρατίκης έχει  το λόγο.  

 

ΣΤΡΑΤΙΚΗΣ:  Όπως είπα και την προηγούμενη φορά, μου είναι αδιάφορο το ποιος 

με βλέπει και το ποιος δε με βλέπει. Είμαστε σε ένα δημόσιο χώρο, έχουμε την 

άποψή μας και την εκφράζουμε ελεύθερα, έτσι που να μπορεί ο καθένας να την 

παραλάβει και να την ερμηνεύσει όπως θέλει ή όπως ο καθένας μπορεί. Μπορεί να 

πάρει ένα κομμάτι και να το αναμεταδώσει με το δικό του τρόπο και να βάλει μία 

δική του λεζάντα. Δηλαδή, δεν μπορούμε να  πούμε στον οποιονδήποτε ότι δε θα 

τραβήξει βίντεο ή δε θα βγάλει φωτογραφία ή αν θέλει να τραβήξει βίντεο, ότι θα 

τραβήξει  τέσσερις ώρες.  

 Όποιος κάνει αυτήν τη δουλειά αποσπασματικά, είναι αυτονόητο ότι  κάποια 

στιγμή θα εκτεθεί. Η κοινωνικά δεν είναι αφελής και όλοι καταλαβαίνουν το στόχο 

και τη σκοπιμότητα του καθενός.  

 Συμφωνώ να γίνονται καταγραφές με οποιονδήποτε τρόπο, όπως θέλει ο 

καθένας. Είτε αποσπασματικά, είτε οτιδήποτε, αυτός θα εκτεθεί. Αν έχω το δίκιο με 

το μέρος μου, την αλήθεια δεν μπορεί να μου την κλέψει κανένας.  

 Πάντως, δεν μπορούμε να βάλουμε απαγορεύσεις και εδώ ο κύριος Δήμαρχος 

δεν έχει δίκιο, που θέλει να βάλει αυτό το όριο. Δεν είναι σωστό. Ας κάνει ο 

καθένας ό,τι θέλει.  Δεν έχουμε τίποτα να κρύψουμε και τίποτα να φοβηθούμε. 

ΑΔΑ: ΕΦ03Ω1Χ-ΚΣΦ
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Προσωπικά, στηρίζω την ελεύθερη καταγραφή, είτε την αποσπασματική, είτε τη 

συνολική, για ό,τι γίνεται στο Δημοτικό Συμβούλιο.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Κατής έχει το λόγο.  

 

ΚΑΤΗΣ: Ας πάρουμε μια απόφαση σε αυτό που είπε ο κύριος Στρατίκης, σε 

συνδυασμό με τις άλλες απόψεις. Όπως το διατύπωσε ο κύριος Δάρδαλης, να 

πάρουμε μία ομόφωνη απόφαση να υπάρχει ζωντανή κάλυψη των συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου και σε τελευταία ανάλυση, ας δημοσιεύσει ο καθένας ό,τι 

θέλει. Είμαστε δημόσια πρόσωπα, κρίνουμε και όπως κρίνετα ι η Δημοτική Αρχή και 

τα «κακώς κείμενα», έτσι μπορούμε να κριθούμε και εμείς.  

 Κύριε Δήμαρχε, νομίζω ότι πρέπει να γίνει χωρίς περιορισμούς. Ας το αναρτεί  

ο Δήμος στο site του και από εκεί  και πέρα ας γίνεται ό,τι  θέλει,  όπως γίνεται 

οτιδήποτε αναρτάται στο siteτου Δήμου.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Δούρος έχει το λόγο.  

 

ΔΟΥΡΟΣ: Είπε ο κύριος Δήμαρχος ότι θα απαγορευτεί να τραβάνε αποσπασματικά 

βίντεο οι δημότες. Με ποιο τρόπο ακριβώς θα γίνει αυτό; Θα τους παίρνουμε τα 

κινητά πριν μπουν στην αίθουσα;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Μποτζιολής έχει  το λόγο.  

 

ΜΠΟΤΖΙΟΛΗΣ:  Είπε ο κύριος Δήμαρχος για τη βιντεοσκόπηση των συνεδριάσεων 

του Δημοτικού Συμβουλίου. Να μας πει  αν κάποιος από τους Δημοτικούς 

Συμβούλους τον έχουν δει ποτέ να καταγραφεί οτιδήποτε στο Δημοτικό Συμβούλιο,  

γιατί για τους δημότες δεν μπορούμε να έχουμε άποψη εμείς, ούτε μπορούμε να τους 

πάρουμε τα κινητά.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Εν πάση περιπτώσει,  θα ήθελα να παρακαλέσω να κλείσουμε το θέμα.  

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για να βοηθήσω όσο μπορώ, προσωπικά δεν έχω κανένα απολύτως 

πρόβλημα. Όμως, μπορεί κάποιος, που δεν είναι δημοσιογράφος και μπορεί να 

εξυπηρετεί άλλους σκοπούς, να βιντεοσκοπεί τριάντα δευτερόλεπτα ή ένα λεπτό και 

να το αναρτεί εκείνη την ώρα. Αν θέλετε όλοι να βιντεοσκοπούν τα πάντα, δεν έχω 

κανένα απολύτως πρόβλημα.  

 Η εκτίμησή μου είναι ότι θα πρέπει τουλάχιστον η μετάδοση να γίνεται από 

κάποιον εγκεκριμένο, στη συγκεκριμένη περίπτωση ο κύριος Μακρής, είτε πρόκειται 

για live, είτε πρόκειται για καταγραφή και για αναπαραγωγή του αυτούσιου 

περιεχομένου. Αυτό πρέπει  να υπάρχει α πό πλευράς Δήμου. Όσον αφορά τα 

υπόλοιπα, όπως είπε και ο κύριος Στρατίκης, ο οποιοσδήποτε θα μπορεί να πάρει 

ένα απόσπασμα από αυτό και να το αναρτήσει. Τυπικά όμως, αυτό που συνήθως 

συμβαίνει σε όλα τα επίσημα όργανα είναι η κάλυψη αυτή, φωτογραφική ή 

βιντεοσκόπηση, να γίνεται από επαγγελματίες.  Αν θέλετε να γίνεται από 

οποιονδήποτε πολίτη,  ας γίνεται. Προσωπικά, δε με ενδιαφέρει .  

 

ΣΤΡΑΤΙΚΗΣ: Κύριε Δήμαρχε, συμφωνήσαμε σε αυτό. Να γίνεται από ένα 

κατοχυρωμένο όργανο του Δήμου, που θα καταγραφεί τα πάντα ό πως πρέπει.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνείτε με αυτό;  

 

ΦΥΤΡΟΣ: Συμφωνούμε, αλλά να υπάρχει ένα όριο.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Τι  όριο;  

 

ΑΔΑ: ΕΦ03Ω1Χ-ΚΣΦ



07
Η

 ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 2020 09 Απριλίου 2020 

 

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ        Σελίδα 5 από 5 

ΦΥΤΡΟΣ: Μπορεί να τα κατασκευάζουν μερικά, όταν τραβάνε ανεξέλεγκτα.  

 

ΔΑΡΔΑΛΗΣ:  Θα θέσουμε τώρα το όριο 32 Δημοτικοί Σύμβουλοι; Δεν μπορούμε να 

το θέσουμε εμείς.  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Να το θέσω σε ψηφοφορία ή συμφωνείτε όλοι;  

 

ΔΑΡΔΑΛΗΣ: Συμφωνούμε.  

 

ΣΤΡΑΤΙΚΗΣ:  Συμφωνούμε.  

 

ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ:  Κύριε Πρόεδρε, για να είμαστε ακριβείς,  θέτετε σε ψηφοφορία 

την πρότασή μας για live μεταδόσεις των συνεδριάσεων του Δημοτικ ού Συμβουλίου 

από εδώ και πέρα;  

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μάλιστα.  

 

ΑΡΓΥΡΟΣ Φ.: Εμείς λέμε ναι.  

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Συμφωνούν όλοι;  ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται η ανωτέρω πρόταση.  

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε  αριθμό 036/2020. 

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου  Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 

  Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 

  Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 

  Παραχεράκης Ιωάννης του Μιχαήλ 

  Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 

  Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 

  Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 

  Πανούσης Ευάγγελος του Νικολάου 

  Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 

  Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου 

  Ιωαννίδου Σπυριδούλα του Ιωάννη 

 Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά 

 Γκέλιας Δονάτος του Ηλία 

 Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 

 Σκιαδαρέσης Γεράσιμος του Γεωργίου 

 Δούρος Σωτήριος του Χρήστου 

 Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 Μποτζιολής Δημήτριος του Σπυρίδωνος 

 Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 

Ακριβές Απόσπασμα Τσέπας Ευάγγελος του Βασιλείου 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Πουλάκης Πέτρος του Ιωάννη 

 Αναγνωστοπούλου Δήμητρα του Ιωάννη 

 Κρόκος Νικόλαος του Δημητρίου 

 Τσάκαλη Ελένη του Ηλία 

Κατσούλης Πέτρος του Βασιλείου Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου 

 Πιτσιγαυδάκη Ειρήνη του Εμμανουήλ 

 Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου 

 Κατής Στέφανος του Δημητρίου  

 Δάρδαλης Νικόλαος του Αποστόλου 

 Κουτρουμπίνης Βασίλειος του Νικολάου 

 Στρατίκης Χαράλαμπος του Αντωνίου  
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